UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): January 10, 2024

SIDUS SPACE, INC.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Delaware (State or other jurisdiction of incorporation)

Exhibit No.

99.1

104

Description

Press release of Sidus Space, Inc. dated January 10, 2024

Cover Page Interactive Data File (embedded within the XBRL document)

001-41154 (Commission File Number)

46-0628183 (IRS Employer Identification No.)

150 N. Sykes Creek Parkway, Suite 200 Merritt Island, FL (Address of principal executive offices)

32953 (Zip Code)

Registrant's telephone number, including area code: (321) 613-5620

Not Applicable

(Former name or former address, if changed since last report.)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to si General Instructions A.2. below):	imultaneously satisfy the filing obli	igation of the registrant under any of the following provisions (see
$\hfill \Box$ Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities A	act (17 CFR 230.425)	
$\ \square$ Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act ((17 CFR 240.14a-12)	
☐ Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) unde	er the Exchange Act (17 CFR 240.14	4d-2(b))
☐ Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under	er the Exchange Act (17 CFR 240.13	(e-4(c))
Securities registered pursuant to Section 12(b) of the Act:		
Title of each class	Trading Symbol(s)	Name of each exchange on which registered
Class A Common Stock, \$0.0001 par value per share	SIDU	Nasdaq Capital Market
the Securities Exchange Act of 1934 (§240.12b-2 of this chapter).	npany as defined in Rule 405 of the	Securities Act of 1933 (§230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of Emerging growth company ⊠
	has elected not to use the extended	Emerging growth company ⊠
the Securities Exchange Act of 1934 (§240.12b-2 of this chapter). If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant	has elected not to use the extended	Emerging growth company ⊠
the Securities Exchange Act of 1934 (§240.12b-2 of this chapter). If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant	has elected not to use the extended	Emerging growth company ⊠
the Securities Exchange Act of 1934 (§240.12b-2 of this chapter). If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant	has elected not to use the extended	Emerging growth company ⊠
the Securities Exchange Act of 1934 (§240.12b-2 of this chapter). If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Item 8.01 Other Events.	ed a press release announcingthe Coring the Company that it had regain	Emerging growth company It transition period for complying with any new or revised financial company received a notification letter on January 8, 2024 from the ned compliance with the minimum bid price requirement set forth
the Securities Exchange Act of 1934 (§240.12b-2 of this chapter). If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Item 8.01 Other Events. On January 10, 2024, Sidus Space, Inc. (the "Company") issue Listing Qualifications Department of The Nasdaq Capital Market notify	ed a press release announcingthe Coring the Company that it had regain	Emerging growth company It transition period for complying with any new or revised financial company received a notification letter on January 8, 2024 from the ned compliance with the minimum bid price requirement set forth

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Dated: January 10, 2024

SIDUS SPACE, INC.

By: /s/ Carol Craig
Name: Carol Craig

Title: Chief Executive Officer

Sidus Space Regains Compliance with Nasdaq Minimum Bid Requirements

CAPE CANAVERAL, Fla., January 10, 2024 – Sidus Space (NASDAQ: SIDU) (the "Company" or "Sidus"), a multi-faceted Space and Data-as-a-Service company, today announced that on January 8, 2024, the Company received a notification letter (the "Notification Letter") from the Listing Qualifications Department of The Nasdaq Capital Market notifying the Company that it had regained compliance with the minimum bid price requirement set forth under Nasdaq Listing Rule 5550(a)(2) (the "Nasdaq Minimum Bid Price Requirement").

The Notification Letter confirmed that the Company evidenced a closing bid price at or greater than the \$1.00 per ordinary share minimum requirement for 10 consecutive business days and that the Company has regained compliance with the Nasdaq Minimum Bid Price Requirement. Pursuant to Listing Rule 5815(d)(4)(B), the Company will be subject to a Mandatory Panel Monitor for a period of one year until January 8, 2025. As a result, the listing matter has been closed.

About Sidus Space

Sidus Space (NASDAQ: SIDU) is a Space and Data-as-a-Service satellite company focused on mission-critical hardware manufacturing; multi-disciplinary engineering services; satellite design, production, launch planning, mission operations; and in-orbit support. The Company is located in Cape Canaveral, Florida, where it operates from a 35,000-square-foot manufacturing, assembly, integration, and testing facility focused on vertically integrated Space-as-a-Service solutions including end-to-end satellite support.

Sidus Space has a mission of Bringing Space Down to EarthTM and a vision of enabling space flight heritage status for new technologies while delivering data and predictive analytics to domestic and global customers. Any corporation, industry, or vertical can start their journey off-planet with Sidus Space's rapidly scalable, low-cost satellite services, space-based solutions, and testing alternatives. More than just a "Satellite-as-a-Service" provider, Sidus Space is a trusted Mission Partner–from concept to Low Earth Orbit and beyond. Sidus Space is ISO 9001:2015, AS9100 Rev. D certified, and ITAR registered.

Contacts:

Investor Relations

Valter Pinto KCSA Strategic Communications sidus@kcsa.com (212) 896-1254

Media

Pam Davis Sidus Space mediateam@sidusspace.com